



Двенадцать директоров средних школ Веденского района совершили служебный подлог

Шалинским межрайонным следственным отделом Следственного управления по Чеченской Республике возбуждены 12 уголовных дел в отношении двенадцати директоров школ Веденского района по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог) по факту внесения заведомо ложных сведений в официальные документы.

Следствием установлено, что с июня по август 2009 года 12 директоров средних школ Веденского района, используя своё служебное положение, с целью извлечения личной материальной выгоды, в приобретенные бланки закупочных актов внесли заведомо ложные сведения о приобретении различных товарно-материальных ценностей для нужд школ, каждый на сумму 30 000 рублей, которые, фактически, приобретены не были.

Общая сумма, присвоенных денежных средств директорами, составила 360 000 рублей.

Расследование уголовного дела продолжается.

07 Мая 2010

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/618998>